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Grondslag ORT over verlof
De hoogte van de ORT over vakantie-uren wordt gebaseerd op de gemiddelde ORT over de 6 maanden voorafgaande aan de maand waarin de vakantie wordt opgenomen. 
Hierin worden meegenomen:
· Ziektedagen in die periode. Over die ziektedagen is ook een gemiddelde ORT uitbetaald. Deze ziektedagen en de daarover ontvangen ORT kunnen in de berekening meegenomen worden als dat niet tot een onredelijke (afwijkende) uitkomst leidt.
· Vakantie-uren/dagen in die periode. Over die vakantie-uren/dagen is ook een gemiddelde ORT uitbetaald. Deze vakantie-uren/dagen en de daarover ontvangen ORT kunnen in de berekening meegenomen worden als dat niet tot een onredelijke (afwijkende) uitkomst leidt.
· Overwerk en toeslagen voor wachtdiensten en andere vergoedingen en toeslagen blijven buiten beschouwing.
· ORT wordt betaald over alle opgenomen vakantieuren. Dit geldt echter pas per 1 januari 2017. Er wordt geen ORT betaald over verlofuren meegenomen uit voorgaande jaren.

Daarnaast wordt de hoogte van de ORT over ziektedagen wordt gebaseerd op de gemiddelde ORT over de 6 maanden voorafgaande aan de maand waarin de eerste ziektedag ligt. In die periode kunnen vakantie-uren/dagen liggen. Over die vakantie-uren/dagen is ook een gemiddelde ORT uitbetaald. Deze vakantie-uren/dagen en de daarover ontvangen ORT kunnen in de berekening meegenomen worden als dat niet tot een onredelijke (afwijkende) uitkomst leidt.
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